



Készült Ványola Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. november 4. napján 16:30 órai kezdettel 8552 Ványola, Petőfi u. 14. szám alatt, a polgármesteri hivatal hivatali helyiségében megtartott **nyilvános** üléséről.

## Jelen voltak:

Horváth József	polgármester
Árvainé Nagy Zsuzsanna	alpolgármester
Birkás Győző	képviselő
Farkas Eszter	képviselő
Nagy Zoltán	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Balogné dr. Pölöskei Hedvig jegyző

A polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fő képviselő közül megjelent 5 fő, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére:

## **Tervezett napirend:**

### **1. Tájékoztatás Közös Hivatal megalakításával kapcsolatban**

Előadó: Horváth József polgármester

A Képviselő-testület a javasolt napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – határozathozatal mellőzésével - elfogadta. A továbbiakban a polgármester az elfogadott napirend szerint vezette az ülést.

## **Napirend tárgyalása:**

### **1. Tájékoztatás Közös Hivatal megalakításával kapcsolatban**

Előadó: Horváth József polgármester

Horváth József polgármester elmondta, hogy a közös hivatal létrehozásáról, kilépésről és csatlakozásról november 30-ig lehet dönteni. Nagy a mozgás ez ügyben, nagy érdeklődés van Ványola iránt. Több lehetőség is felmerült, egyrészt a Lovászpátóna, Nagydém, Bakonyság és Ványola közös hivatal, amire 7,61 fő lenne az elismert hivatali létszám.

A jegyző elmondta, hogy jelenleg 8,11 fő.

A polgármester elmondta, hogy Ugoddal is tárgyalt. Ha Lovászpátóna ott marad, és külön aljegyzővel működne, akkor 9,2 fő lenne az elismert hivatali létszám csak a lovászpátónai kirendeltségre. Az adóerő kiegészítésről is beszéltek. Más közös hivatalban ezt máshogy csinálják.

A jegyző kérdésre elmondta, hogy a jelenlegi felállásban minden normatíva elfogy, nem lenne mit visszaosztani.

A polgármester elmondta, hogy 2026. áprilisig van a konyhára fenntartási kötelezettség. Mivel Pápateszér és Bakonyszentiván is jelezte, hogy kiválás esetén nem innen rendelnék az étkeztetést, ez adagszám csökkenést eredményezne. Fennáll a veszélye, hogy nem lesz fenntartható. A kilépéssel személyi jellegű kiadások keletkeznének, mint a megszűnő jogviszonyoknál végkielégítés és felmentési időre járó bér.

A jegyző elmondta, hogy az ő esetében ez 6 havi illetményt jelent, a pénzügyes kolléga esetében ez 6,3 millió forint, amit felvehet, ha nem közszolgálatban kíván a továbbiakban dolgozni.

A polgármester elmondta, hogy úgy tudja, ha maradnak, arról nem kell dönten.

Ezt a jegyző megerősítette.

A polgármester elmondta, hogy Ugod és Csót is tett javaslatot. Nagydém sem döntött még.

Nagy Zoltán képviselő véleménye az volt, hogy Csóton voltak már, örültek, hogy onnan megszabadultak. Nagy buktató lenne a váltás, a maradás mellett kíván szavazni.

A polgármester elmondta, hogy van arra lehetőség, hogy racionalizálják a kiadásokat.

Birkás Győző véleménye az volt, hogy jól működtek Pápateszérrel, ugyan volt, amikor nem értettek egyet, de mindig megoldódtak a problémák. Úgy gondolja, maradjanak.

Farkas Eszter elmondta, hogy ő már telefonban is azt javasolta, hogy ne változtassanak a közös hivatali felálláson, ezt tartja továbbra is.

Árvainé Nagy Zsuzsanna véleménye az volt, hogy az óvodatársulás miatt jobb lenne a lovászpatonai közös hivatal, de mivel már a többség máshogy szavaz, nem fejt ki további véleményét.

A polgármester elmondta, hogy lehet, hogy kecsesgő lenne az ugodi ajánlat, de biztonságosabb, ha maradnak. Ha nincs már a konyha, újragondolják a döntést.

A polgármester kérte, hogy foglaljanak állást ebben a kérdésben. Határozati javaslatot terjesztett elő.

A határozati javaslattal kapcsolatban kérdés módosító javaslat nem merült fel. Vanyola Község Önkormányzata Képviselő-testülete a megválasztott öt képviselő-testületi tagból jelen lévő 5 fő 3 „igen” szavazatával, 1 „nem” szavazattal, 1 „tartózkodással” elfogadta az alábbi határozatot:

**Vanyola Község Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2024. (XI. 04.)  
határozata**

**Döntés közös hivatalban maradással kapcsolatban**

**Vanyola Község Önkormányzat Képviselő-testülete álláspontja az, hogy a Pápateszéri Közös Önkormányzati hivatalban kíván maradni.**

**Felelős: jegyző**

**Határidő: azonnal**

A polgármester megállapította, hogy a napirend végére értek,

Napirenden kívül tájékoztatta a képviselőket, hogy a műkörmössel a bérleti szerződést nem tudta egyelőre megkötni. A műkörmös kérte, hogy klíma legyen felszerelve.

A képviselők álláspontja az volt, hogy ilyen beruházást nem terveznek.

Farkas Eszter képviselő véleménye az volt, hogy ne ruházzanak be addig a helyiségbe, amíg ki nem alakul a vevőkör, mivel ez bizonytalan, ismerve az igényeket és az anyagi terheket.


Árvainé Nagy Zsuzsanna ezzel egyetértett.

A polgármester elmondta, hogy a tárgyalásokat így folytatja a továbbiakban.

További hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A polgármester az ülést 16:55-kor berekesztette.

K. m. f.

  
Horváth József  
polgármester

  
Balogné dr. Pölöskei Hedvig  
jegyző

